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Alapbiztosítási eseményhez kötött
tőzsdei elszámoló áras kiegészítő biztosítás

I. Általános rendelkezések

I.1. Jelen kiegészítő biztosítási feltételek alapján a biztosító arra vállal 
kötelezettséget, hogy az alapbiztosításban meghatározott biztosí-
tási esemény (alapbiztosítási esemény) bekövetkezése esetén, a 
biztosítási szolgáltatást az alapbiztosításban foglaltaktól eltérően, 
a károsodott termény betakarításakor aktuális tőzsdei elszámoló 
árának alapul vételével fi zeti ki a biztosító abban az esetben, ha ez 
az ár magasabb, mint az alapbiztosítás megkötésekor megadott 
egységár. (részletesen lásd az V. pontot).

I.2. A jelen kiegészítő biztosítási feltételekben nem szabályozott kér-
désekben az alapbiztosításhoz kapcsolódó Általános Növény-
biztosítási Feltételek (ny.sz.: 17541) vagy a Díjtámogatott Nö-
vénybiztosítások Általános Feltételei (ny.sz.: 17554), valamint az 
előzőekhez kapcsolódó Általános Vagyonbiztosítási Feltételek, az 
Ügyféltájékoztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános 
rendelkezések, a Polgári Törvénykönyv és a hatályos magyar jog-
szabályok az irányadók.

I.3. Jelen feltételek alkalmazásában alapbiztosítási szerződés a 
Generali Biztosító Zrt. és a Szerződő között létrejött
a) jégkárbiztosítás és viharkár biztosítás együttesen (lásd Nö-

vénybiztosítási feltételgyűjtemény, Ny.sz. 17541, 10.-15. oldal), 
valamint

b) a díjtámogatott növénybiztosítások közül
– az „A” típusú csomagbiztosítás (A, 12. oldal)
– a „B” típusú jég és viharkár biztosítás együttesen (BJT és 

BVH, 12.-14. oldal),
– a „C” típusú jég és viharkár biztosítás együttesen (CJT és 

CV, 14.- 15. oldal).

 Tekintettel arra, hogy az alapbiztosításhoz kötött kiegészítő bizto-
sítást a biztosító az alapbiztosítással azonos kötvényszámon tartja 
nyilván, így a biztosító a díjfi zetés módjától függően a szerződő 
részére megküldött - az alapbiztosítás és kiegészítő biztosítás dí-
ját együttesen tartalmazó - díjnyomtatványon (csekk, díjbekérő) 
az alapbiztosítás kötvényszámát és az alapbiztosítás módozati 
megjelölését alkalmazza. Figyelemmel arra, hogy a folytatólagos 
biztosítási díj az alapbiztosítás díjával együttesen fi zetendő, a biz-
tosítási díj megfi zetésének elmaradása esetén az alapbiztosítás és 
a kiegészítő biztosítási szerződés is megszűnik. 

 A kiegészítő biztosítás megkötésére legkorábban az alapbiztosítá-
si szerződés megkötésével egyidejűleg kerülhet sor. 

 A kiegészítő biztosítások szerződője megegyezik az alapbiztosítás 
szerződőjével. 

 A kiegészítő biztosítások biztosítottja megegyezik az alapbiztosí-
tás biztosítottjával.

 Amennyiben az alapbiztosítás bármely okból megszűnik, a kiegé-
szítő biztosítás ezzel egyidejűleg megszűnik.

 A kiegészítő biztosítási szerződést a felek a biztosítási időszak vé-
gére 30 nap felmondási idővel felmondhatják.

II. A kiegészítő biztosítás részletes szabályai (adatközlés)

II.1. Biztosítható növénykultúrák

 Az alapbiztosításban szereplő növények közül csak az alábbi-

ak vonhatóak fedezetbe:

– takarmány vagy étkezési búza (GAB01)

– takarmánykukorica (GAB06)

 Azonos növénykultúra teljes üzemi területét biztosítani kell.

II.2. Biztosított hozam és terület

 A biztosított hozam és terület az alapbiztosításban megadott ho-
zammal és területtel azonos.

II.3. Biztosított egységár

 Az alapbiztosításban megadott egységárral azonos (lásd V.1).

III. Biztosítási esemény, önrészek

 A biztosítási eseményekre, valamint az önrészre az alapbiztosítás 
rendelkezései az irányadók.

IV. Biztosítási szolgáltatás

 A biztosítási szolgáltatást az alábbi rendelkezések szerint kell ki-
számolni:

IV.1. Ha a tőzsdei elszámoló ár alacsonyabb vagy megegyezik a biz-
tosítás megkötésekor megadott egységárral, akkor a biztosítási 
szolgáltatás összege (az alapbiztosításban foglaltakkal egyezően) 
a betakarítás előtti szemlén felmért hozamveszteség (t/ha) és az 
alapbiztosítás szerinti egységár szorzata (Ft/t), csökkentve a szer-
ződő által vállalt önrésszel.

IV.2. Ha a tőzsdei elszámoló ár magasabb, mint a biztosítás megköté-
sekor megadott egységár, akkor a biztosítási szolgáltatás összege 
a betakarítás előtti szemlén felmért hozamveszteség (t/ha) és a 
tőzsdei elszámoló ár (Ft/t) szorzata, csökkentve a szerződő által 
vállalt önrésszel.

V.  Fogalmak

V.1. Alapbiztosításban megadott egységár:

 A biztosítás megkötésének hetében (szerdai nap a hét forduló-
napja) a Magyar Mezőgazdaság c. folyóirat „BÉT gabonaszekció” 
táblázatában búza esetében augusztusra, kukorica esetében no-
vemberre meghatározott elszámoló árak számtani átlaga.

V.2. Tőzsdei elszámoló ár

 A betakarítás hetében (forduló nap: szerda) megjelenő Magyar Me-
zőgazdaság c. folyóirat „BÉT gabonaszekció” táblázatában búza 
esetében augusztusra, kukorica esetében novemberre meghatá-
rozott elszámoló árak számtani átlaga.
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